YyacTtok Ne4

T3=65°C

Qrec=0,397 kan/v

Grec=6,76 m3/4

PACYETHASA CXEMA TEMJIOBbIX CETEWN
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YyacTok Ne1
T3=65°C

Qrec=0,867 lkan/4

Grec=14,34 m3/M

G"rBc=11,57 m3/M

$108x4,0
L=48,0 m

YcnoBHble 0003HaYeHUs

- cyulecTaytoLa
- CyLlecTBytoLLU

A TennoBasa CeTb
€ 30aHnA

- HOMep yyacTka

- 0603HaveHne Tpy6ONpPOBOAOB 1 TEMMNEpPaTYpPHbI rpachuk TENNOHOCUTENS

- MaKCMMarnbHbI YaCoBOW pacxof Tenna Ha ropsiyee BogocHabxeHue

- MaKcUMarnbHbI pacxod TEMMOHOCUTENS Ha ropsiyee BogocHabxeHve
Grac = [Qrec/(T3-5)]+1000

- MakcMmanbHbIN pacxof TENMOHOCUTENS Ha ropsiyee BOAOCHabXeHne

B HeoTonuTenbHbIV Nnepnog G"rec = [Qrec'/(T3-15)]+1000, Qrec'=Qrec+(65-15/65-5)+0,8

- HapyXHUI auameTp TpyGonpoBoaoB

- ANHa y4YacTKa

Grec=2,51 m3/4 3ar.
ro, 232 G"rec=1,97 m3/4
yn.BenureKo ®57x3,5 T3=65°C
L=140m Qrec=0,319 Mkan/
Grac=5,43 M3/ ® £
T3=65°C [— g ©
Qrec=0,075 kan/4 gsrgcg ?-)’25 M3 s
YyacTtok Ne5 Grec=1,27 m3/4 L=2gd M é
T3=65°C G"rec=1,00 M3/ : Q
Qrec=0,397 kan/d $57x3,5 YyacTtok Ne3 g
"rBC=b, = :
¢>9r(l)3015 0 e QFBC—O’416 [ kan/s MpayeyHas L =
x19, Grec=7,02 m3/4 y No7 y No6 y No2
[=110,0 M G"r80=5,55 M3/9 YacTtok Ne YyacTok Ne YacTok Ne I
®108x4,0 T3=65°C T3=65°C T3=65°C
L=73,0 ™ Qrec=0,225 kan/y Qrec=0,269 kan/y Qrec=0,546 kan/y
YuacTok Ne8 Grec=3,83 m3/4 Grec=4,58 m3/v Grec=9,22 m3/4 &
T3=65°C G"rec=3,00 m3/y4 G"rBc=3,58 M3/ G"rec=7,29 m3/4 Q N
Qch:0’169 Mkan/yv ¢)108X4,0 ¢108X4,0 ¢)108X4,0 | é 4
Grec=2.88 M3/ [=22,0 M L=74,0m [=26,0 M Eg
G"rec=2,25 mM3/4 T2
108x4,0 | =
L=120,0 m 8 5 8 KotenbHas
CLQ[ N yn.BenuHckoro, 256a
T3=65°C A s rapax
Qrec=0,056 kan/y yn.BenuHckoro, 250a § Yy Ne1
Grec=0,96 m3/u = yn.BenuHckoro, 256 HACTOKTE
G"rec=0,75 m3/M 2 3T. K nabopatopus T3=65°C
P57x3,5 = HacocHas Qrec=0,845 lkan/v
L=10,0 m > I Grec=13,97 M3/
—_1 G"rBc=11,27 m3/M
D108x4,0
L=48,0 m
yn.penuHckoro, 248a ©
© | cTonoeas R
2 3 yn.Benuxckoro, 2508 T3=65°C T3=65°C
> Qrec=0,129 lkan/vy Qrec=0,059 lkan/y
yn.BenuHckoro, 250r 59T Grec=2,19 m3/4 Grec=1,01 m3/4
3 I v G"rBc=1,72 m3/4 G"rec=0,79 mM3/u
J D57x3,5 ®57x3,5
c @ - L=9,0 M L=76,0 m
2% S5
Qg N~ Yyactok Ne10
o
aé) § ) YuacTtok Ne9 T3=65°C
n > o T3=65°C Qrec=0,038 'kan/4
= s —2 Grec=0,65 M3/4
> [ Qrec=0,167 lkan/y G'rB=0 51 M3/
8 GrBc=2,84 m3/4 (B Mo
= ol $45x3,5
yn.BenuHckoro, 246 s 37%305%23 M3/ =400 m
X3, )
AapoBok3ar / [=44.0 M

02-27-12-TC

Wam. [Kon. yu] Nuct |Ne gok} Moan. |Oata

et

1.7




